

Отчет Главы внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Юнтолово о результатах своей деятельности в 2023 году

Состав ныне действующего Муниципального Совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Юнтолово 6 созыва был избран в 2019 году. Установленная Уставом муниципального образования численность депутатов – 20 человек. За 2023 год изменений в действующем составе депутатов не произошло. Как и в предыдущем периоде численность депутатов составляет 16 человек. Три депутата сложили свои полномочия по собственному желанию в период 2019-2021 годов и полномочия одного депутата были прекращены в связи со смертью в 2020 году.

В 2023 году Главой муниципального образования продолжалась работа по координации деятельности депутатского корпуса в рамках исполнения полномочий, а также представлялись интересы муниципального образования на межмуниципальном, районном и городском уровнях.

В 2023 году продолжилось активное взаимодействие муниципального образования с администрацией Приморского района: это и участие в еженедельных аппаратных совещаниях, и в работе Коллегии администрации, и обсуждение с отделами администрации текущих проблемных вопросов в целях формирования единых подходов к решению задач по вопросам благоустройства, по вопросам законности и правопорядка, по вопросам патриотического воспитания, досуга граждан, физической культуры. Взаимодействие осуществляется с Комитетом территориального развития Санкт-Петербурга и с Комитетом по социальной политике.

Муниципальное образование муниципальный округ Юнтолово является членом Совета муниципальных образований Санкт-Петербурга, с которым ведется постоянный обмен информацией. Основные вопросы: совершенствование законодательства о местном самоуправлении в Санкт-Петербурге, бюджетная составляющая местных бюджетов в городском бюджете, участие в межмуниципальных мероприятиях, статистическая отчетность. В 2023 году глава МО представляла муниципальное образование в научно-практической конференции «25 лет местному самоуправлению в Санкт-Петербурге: становление и развитие» и на Съездах Совета.

По итогам совместных обсуждений в 2023 году был актуализирован перечень показателей проводимого ежегодно Мониторинга социально-экономического развития внутригородских муниципальных образований Санкт-Петербурга и оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления. В мае 2023 года Советом муниципальных образований совместно с Комитетом территориального развития был проведен мониторинг с учетом новых показателей. По результатам мониторинга наше муниципальное образование в своей группе муниципальных образований Санкт-Петербурга заняло 4 место и первое место в Приморском районе.

По итогам конкурсов, проводимых Советом муниципальных образований в 2023 году, муниципальное образование Юнтолово неоднократно занимало призовые места: в конкурсе муниципальных и районных газет II место в номинации «Лучшая публикация по обращениям читателей» и III место в номинации «Лучшая публикация о патриотическом воспитании граждан и героизме защитников Родины»; III место в конкурсе на лучшую организацию работ по профилактике правонарушений в номинации «Лучшая организация и проведение мероприятий по профилактике наркомании»; III место в конкурсе на лучшую организацию работ по военно-патриотическому воспитанию граждан; III место в конкурсе по развитию на территории муниципального образования физической культуры и спорта в номинации «Лучшая организация физкультурно-оздоровительного мероприятия для лиц пожилого возраста».

В 2023 году исполнилось 25 лет современной системе местного самоуправления Санкт-Петербурга. В связи с этим событием Совет муниципальных образований учредил памятный знак «25 лет местному самоуправлению Санкт-Петербурга», которым были награждены большинство депутатов нашего муниципального образования, а ряд ветеранов муниципальной службы награждены Благодарностями председателя Законодательного собрания.

Основным полномочием представительного органа и первостепенной задачей депутатов Муниципального Совета является подготовка и участие в заседаниях Муниципального Совета. В 2023 году было проведено 9 заседаний Муниципального Совета, на которых рассмотрено и принято 29 решений по различным вопросам, отнесенным к компетенции Муниципального Совета. Их основной тематикой были:

- бюджет и бюджетные вопросы – 10 решений;
- приведение в соответствие законодательству Устава и иных правовых актов – 5 решений;
- вопросы, связанные с выборами и формированием избирательных комиссий – 3 решения.

Для стабильной работы муниципалитета требуется принятие бюджета муниципального образования. Проект бюджета на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов был рассмотрен на заседаниях Муниципального Совета в двух чтениях, прошел внешнюю финансовую проверку в Контрольно-счетной палате и утвержден до начала очередного финансового года в установленные сроки. В соответствии с требованиями бюджетного законодательства был утвержден отчет об исполнении местного бюджета за 2022 год.

В 2023 году была продолжена работа по предоставлению проектов нормативных правовых актов Муниципального Совета на антикоррупционную экспертизу в Прокуратуру Приморского района и отправке в Юридический Комитет Администрации Губернатора Санкт-Петербурга принятых нормативных правовых актов для включения в регистр НПА Санкт-Петербурга, за отчетный период Муниципальным Советом принято 9 нормативных правовых актов.

Главой муниципального образования осуществлялся контроль за исполнением принятых решений, а также контроль за обеспечением доступа к информации о деятельности муниципального образования. Нормативные правовые акты опубликованы в 12 специальных выпусках газеты «Юнтолово», учредителем которой является Муниципальный Совет. Также в отчетном году выпущены и распространены по почтовым ящикам жилых домов и местах массового пребывания граждан 4 основных выпуска газеты «Юнтолово» тиражом 42 тыс.экземпляров каждый. Все решения Муниципального Совета и постановления Главы размещены на сайте муниципального образования.

Главой муниципального образования было издано 4 постановления и 58 распоряжений по вопросам организации деятельности Муниципального Совета.

В 2023 году организованы и проведены 4 публичных слушания: по отчету об исполнении бюджета за 2022 год, по проекту бюджета на 2024 год и на плановый период 2025-2026 годов и два по внесению изменений и дополнений в Устав муниципального образования.

Главой муниципального образования и его заместителями регулярно осуществляется прием жителей округа, в том числе в телефонном формате. Прием депутатов, осуществляющих свои полномочия на непостоянной основе, осуществлялся по предварительным обращениям граждан.

За 2023 год в адрес органов местного самоуправления Юнтолово поступило 1273 обращения. От граждан принято 445 обращений, от органов государственной власти 759 обращений и 69 обращений от юридических лиц. Из общего числа обращений 519 относится к сфере опеки и попечительства, 176 обращений связаны с вопросами благоустройства и содержания территории. Кроме того, 334 сообщения об обращениях граждан получено через портал «Наш Санкт-Петербург», что на 36 % больше чем в 2022 году.

Решение многих вопросов по обращениям не относится к компетенции ОМСУ, но мы пытаемся помочь жителям не только в рамках своих полномочий. По таким обращениям

направлены запросы в организации или органы, в компетенцию которых входит решение обозначенного вопроса, или предоставлены разъяснения.

Таким образом, все поступившие обращения рассмотрены в соответствии с Федеральным законом «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации».

Обратная связь с жителями поддерживается с помощью сайта муниципального образования www.untolovo.org. На сайте размещалась информация о деятельности органов местного самоуправления Юнтолово, а также было размещено более 1300 публикаций, поступивших в адрес муниципального образования Юнтолово от учреждений и организаций Приморского района и Санкт-Петербурга.

Продолжилось активное развитие сообщества муниципального образования Юнтолово в социальной сети «ВКонтакте», количество подписчиков группы <https://vk.com/mountolovo> по сравнению с прошлым 2022 годом увеличилось на 1588 человек и составляет более пяти с половиной тысяч человек.

По инициативе Главы муниципального образования были проведены встречи с председателями ТСЖ и жителями по вопросам благоустройства внутриквартальной территории.

Результатом работы, проводимой на протяжении последних лет, по урегулированию с государственными органами Санкт-Петербурга вопроса по ремонту фасада здания и входных групп по адресу ул.Шаврова, д.5, корпус 1 явилось проведение в 2023 году общего собрания собственников помещения с оформлением протоколов по данному вопросу. Был определен порядок финансирования работ, получен экспертный отчет о состоянии фасада и необходимости его ремонта. В настоящее время идет работа по проектированию ремонтных работ.

Задачи, стоящие перед органами местного самоуправления, решаются в тесном взаимодействии с Местной Администрацией муниципального образования. Прежде всего, это работа по исполнению бюджета. План бюджета муниципального образования на 2023 год по доходам 191,9 млн. руб., исполнение составило 192,6 млн. рублей - процент исполнения 100,3%. Небольшое превышение за счет поступления 850 тыс. рублей сверх плана по налогу на доходы физических лиц.

По расходам план - 197,1 млн. рублей, исполнение - 196,6 млн. рублей, в процентном соотношении это 99,7 %. Год завершён с дефицитом в 4 млн. рублей. По расходам процент исполнения менее 100% по разделам: общегосударственные вопросы за счет не использованных средств на содержание органов местного самоуправления - 99,5% , по разделу бюджета охрана семьи и детства по выплатам пособий на опекаемых детей - процент исполнения составил 99,2 - остались не востребованные средства на пособия опекаемым детям.

По сравнению с 2022 годом местный бюджет по доходам и расходам был больше на 18 млн. рублей.

Глава муниципального образования распоряжается средствами бюджета на содержание и обеспечение деятельности Муниципального Совета. В бюджете 2023 года на эти цели было предусмотрено 6,8 млн.рублей, исполнение составило 99,5%.

В 2023 году была проведена большая работа по оформлению документации для получения средств субсидии из бюджета Санкт-Петербурга на благоустройство территории муниципального образования. Результатом этой работы стало предоставление в бюджет 2024 года денежных средств субсидии в размере 84 млн.рублей. Это позволит увеличить ремонт асфальтового покрытия на 12,3 тыс.кв.м, провести работы по озеленению и дополнительно обустроить еще одну детскую площадку

В 2023 году были внесены изменения в законодательство о противодействии коррупции, в соответствии с которыми депутаты, осуществляющие свои полномочия на непостоянной основе, освобождены от заполнения полной справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также доходах и обязательствах имущественного характера супругов

и несовершеннолетних детей, а предоставляют Уведомление в случае отсутствия сделок, предусмотренных частью 1 статьи 3 Федерального закона «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам». Все депутаты предоставили сведения по данному вопросу за 2022 год, элементов коррупционных действий по представленным сведениям не зарегистрировано.

В муниципалитете сохраняется деловая рабочая атмосфера, решение вопросов осуществляется во взаимодействии с социальными учреждениями округа, общественными организациями.

Муниципальное образование работает в тесном контакте с депутатами Законодательного собрания Санкт-Петербурга Ходоском А.В. и Бондаренко Н.Л.

В результате взаимодействия с Ходоском А.В. получено разрешение на проектирование работ по благоустройству участка по адресу пр.Авиаконструкторов д.38, к.1 (рядом с введенным в строй детским садом), который на протяжении многих лет представлял из себя грязный пустырь, а сейчас появилась возможность превратить его в комфортное место для жителей и организовать дополнительные парковочные места.

Результатом конструктивного взаимодействия с Бондаренко Н.Л. и ветеранскими организациями явилось окончание работы в 2023 году по проектированию работ в сквере имени военного летчика, героя Советского Союза Дмитрия Медведева по адресу Комендантский проспект д.40 корпус 1,2,3.